Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanuldk szdmara
2. fordulo

| Ossz.pontszam: |  40p | |

A feladatlap kitoltendo:

2020. november 19-én (csiitortokon) 13.00-15.00 ora kozott 45-45 perc alatt tantargyanként, fe-
liigyelet mellett!

Postara adas utols6 hatarideje: november 20-i pénteki postabélyegzdvel.

N Ve
FelKESZIt0 tanAr: ... ..o
Iskola neve, cime (bélyegzé is lehet) ..o

TOLLAL DOLGOZZ!
KARIKAZD BE AZ EVFOLYAMOD! 7. 8.

1.) Az alabbi allitasok koziil melyik igaz és melyik hamis?
(Irj a pontozott vonalra | vagy H bettit)

...... Ha egy pozitiv egész szam osztoja 24-nek, akkor osztdja 12-nek is.
...... Ha egy pozitiv egész szam oszthato 12-vel, akkor oszthato 6-tal is.

...... Ha egy pozitiv egész szam oszthato 2-vel és 4-gyel, akkor oszthato 8-cal is.
3 pont

2.) a) Hany olyan egész szam van, amelynek az abszolut értéke kisebb 6-nal? ..............

b) Tudjuk, hogy az % = 0,714285 végtelen szakaszos tizedes tort.

Hatarozd meg a tizedesvesszd utani szazadik szamjegyet! Szdmitasod részletezd!

c) Egy uditoital cimkéjén az olvashato, hogy egy pohar (250 ml) iidit6 elfogyasztasaval 12g
cukrot visziink a szervezetiinkbe, és ez a mennyiség az ajanlott napi maximalis cukorbevitel
30%-a. Hany gramm az ajanlott napi maximalis cukorbevitel? Szamitasod részletezd!

8 pont
3.) Egy dobozban 90 db azonos méretii €s azonos anyagbol késziilt golyd van. Koziiliikk 40
z061d, 20 piros €s 30 fehér. Legkevesebb hany golyot kell kivenni egy sotét szobaban, hogy
biztosan legyen a kivett golyok kozott
o) IR I 011 (0SSPSO

(o) IR <20 U« RSP P TSP
C) ZOLA €S TRINET ...ttt bt e e ae bt
d) PITOS VAZY ZOIA ... e cueeiieeiecie ettt te e e st e be e st e e neenreeteaneeeneeaeeneenreas
e) tObb legyen a fehér, MINt @ PITOS? ....civiiiiiieeriiiie i e seee s e e et e e re et esra e te e e e sneesaeeneenreas
10 pont
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4.) Leviék 0j autdjukkal mentek kirandulni. Indulaskor az 6ra 137 km-t mutatott. Apukaja
megjegyezte:

- Jol figyeld meg ezt a szamot, mert legkdzelebb akkor fogunk megallni, amikor elszor for-
dulnak el6 ugyanezek a szamjegyek, de mas sorrendben!

Amikor ez bekdvetkezett, megalltak, és igy szolt az apuka:

- A maéra tervezett utnak még csak az 6t6dénél tartunk.

a) Melyik a legk6zelebbi szam, amelyben ezek a szamjegyek szerepelnek? ....................
b) Hany km-t tettek meg az elsé megallasig LeVIEk? ..o,
C) Hany km hossz{l VOIt @ terVEZEtt UL? .........coeiiiiiiiiieieiese e

d) A megérkezéskor mit mutatott a Kilomeéterora?.........ccocvvvvrivrvrinierene e
7 pont

5.) Egy erdészetben azt tervezték, hogy 30 nap alatt 6sszesen 3000 fat iiltetnek el.

A telepités utan egy évvel harom szempontbdl vizsgaljak meg a telepitett fak allapotat.

Ha valamelyik nem fejlédik megfelelden, akkor az N jelet kapja. Ha fert6z6 betegség tiinetei
mutatkoznak rajta, akkor a B jelet, ha pedig valamilyen fizikai kar érte (pl. a szél megrongal-
ta), akkor az F jelet kapja. Egy fa tobb jelet is kaphat.

Az Osszes jelolés elvégzése €s Osszesitése utan kidertilt, hogy a telepitett 3000 fa koziil

N jelet 45, B jelet 30, F jelet 20 fa kapott. Ezeken beliil N és B jelet 21, N és F jelet 13,

B ¢és F jelet 4 fanak adtak. 2 olyan fa van, amely mindharom jelet megkapta.

a) Toltsd ki az alabbi halmazabrat a megfelelé adatokkal!

N. F

B

b) Hany olyan fa van a telepitettek kozott, amelyik nem kapott semmilyen jelet? ..............
) Hany olyan fa van a telepitettek kozott, amelyik csak egy jelet kapott? ..............
d) Hany olyan fa van a telepitettek kozott, amelyik legalabb két jelet kapott? ..............

e) Hany olyan fa van a telepitettek kozott, amelyik nem fejlédik megfeleléen vagy fert6z6 be-
tegség tiinetei mutatkoznak rajta? ..............

12 pont



